YPABHEHWA, NTIPUBOAUMDIE K
KBAOPATHbIM

LIEJ1b YPOKA: CoBepLueHCTBOBaATb HAaBbIKM
peLleHns ypaBHEHUI, MPUBOAUMbBIX K
KBagpaTHbIM pasfnyHbIMK cnocobamu;
NpoOomKnTe opMMpoBaHUE
Nno3HaBaTerlbHOUN aKTUBHOCTMN,

YMETb NOrMYeCcKn MbICITNTb.




Xoa ypoka.
|. NpoBepka gomawHero 3agaHus. Ne295 (k) - 3a Kpblfio 4OCKK
ll.YcTHO. PelunTe ypaBHeHNA n HepaBeHCTBA.

A1 6 — O
BINNAL 1 6
BT L[S

>

INBIX T 2

SHx?t — x~ —1.

6)x(x —1)(x + ~V2) = O,
b Bl
8)x | =3.9)x° = 0.09.

>




PaboTta no kapto4ykam.
1)CocTtaBuTb BUKBagpaTHOE ypaBHEHME MO KOPHAM. OQnH 13 KOPHEN paBEH 2,
a apyron 22.

PeleHune. (x>-4)(x*-8)=0; oof 1250 s 32550
2)Pewwintb BUKkBagpaTHOE ypaBHEHME.

x* —5x> -36=0,x" =a,a’ —5a—36=0,a=9,a =4

>

x? =Quaux’ = —4,x =3, x = —3;

Omeem : 3,—3.

3) Peuiumsypasrenue
x> +6x°—-16x=0
x(x*> +6x—16) =0
xX=0,x=—8,x = 2.
Omeem : 0;2;—8.




lll. 3akpenneHue
Pewuntb ypaBHeHne1) 4x3-21x+10=0
d=1;-1;2;-2;5;-5;10;-10.
MeTtogom nogbopa Haxoaum x=2.

Pa3gennm MHOro4YneH Ha MHOro4vsneH

(4x3-21x+10):(x-2) = 4x°+8x-5; 4x°+8x-5=0;x=0,5; x=-2,5




2N /3% — 6x+8 =0

Crnoorcum kosgppuyunmor .1 —3 -6 +8 =0
zxsdi ol |

(x> =3x"> —6x+8): (x—1)=x" —2x—8;
' x=4

N7 IHDKHS =0, =
X5 R

Omeem : {1;-2:4 |

3) B aT0 e BpeMsi pelmnTb 3TO ypaBHEHME CcnocoboM rpynnnpoBKu.




H6x* +5x° —38x% +5x+6 =0
(6x* +6)+ (5x° +5x)—38x% = O

6(x? +1D)+5(x +x)—38x7? = 0 paszdenurt Ha X~

6(x? +%)+5(x+%)—38=0;

1
OCOBZHAYMM X + — — 7, x° —+ =% — 2

x x
6(z7 —2)+5r—38 =0
IO =1225

10
—_ =
3

OTRBReT : {




B 3T0 BpeMs 3a KpbINiO AOCKM CUIbHbIN YYEHUK PELLIAET YPaBHEHME.

7(x/3 +3/x ) — ( x 2/9 +9/x?) -9=0

ATor ypoka. Ha nom: Ne296




Tema: «Ypok —K.B.H.»

Llenb ypoKa: MOBTOPUTb CBOWCTBA CTENEHN; (DYHKLUN Y=X° 1 y=X>;
[MpnBMBaTbL NHTEPEC K MaTeMaTMKe; OOPMUPOBATL HAaBbIKU KOMIEKTUBHON
PaboTbl B cOMETAHUN C MHOUBUOYATBHOMN.




|.PaamuHka (5 MyH.) BbINONHUTDL OENCTBUS.
Kaxxgoe npaBunbHO pelleHHoe 3agaHuve 1 6ann.

37 -312_
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